
 2026  מרץ ידעוןמ
 2026 בפברואר 25תמצית סיכום ישיבת הוועד המנהל של בני ברית בתאריך 

 גיוס צעירים "דור המשך" לבני ברית
המשימה של הצערת בני ברית, במסגרת תכנית הרחבת הארגון, הינה המשימה החשובה ביותר לעתיד 
הארגון. ריבה אורי, סגנית נשיא בני ברית, האחראית להרחבת הארגון, הציגה את התפישה לגיוס חברים 

ם הוותיקים שלנו ( והקמת לשכות צעירות. הרעיון הוא לשכנע את בני ובנות החברי40-60צעירים לארגון )בני  
הקמת שתי לשכות המבוססות על "דור בכ"דור המשך", להצטרף לבני ברית. יש לנו כבר ניסיון מוצלח 

מרץ ב 15-שנים, ולשכת "צבב" שהוקמה לאחרונה. ב 3ההמשך", לשכת "הנבחרת הצעירה" שהוקמה לפני 
המשתתפים איך לשכנע את  ם, שמטרתה להכשיר אתיהתתקיים סדנה מיוחדת לנשיאי לשכות ותיקות ולסגנ

הילדים שלנו להצטרף לבני ברית. המשתתפים בסדנה יעבירו את המידע לחברי לשכותיהם. אנו מקווים  
 לשיתוף פעולה של החברים הוותיקים במשימה חשובה זו. 

 98-היערכות לוועידת בני ברית ה
טוריום ספיר בכפר סבא. הוועד באודי ביוני, 30הוועידה השנתית הבאה של בני ברית תתקיים ביום שלישי 

יו"ר הוועדה סגן הנשיא אבי ארז, וחבריה שרה  .המנהל אישר את הקמת הוועדה המכינה של הוועידה
בגליקטר, מירה גרוס, ברכה גולדנברג, נילי קינג, ונציגים של יתר המועצות האזוריות. הוועידה השנה תהיה 

מפקח בני ברית, נשיא הארגון, יו"ר נשות  בהםם בארגון ועידה בוחרת, בה ייבחרו בעלי התפקידים העיקריי
בני ברית ועוד. בוועידה ניישם את לקחי הוועידה הקודמת. הפעם תהליכי הרשמת הצירים והאורחים לוועידה 
והכניסה לאולם ייעשו בצורה ממוחשבת. בימים הקרובים יישלחו למועצות האזוריות וללשכות מכתבים 

 עמדות לתפקידים והעלאת נושאים לדיון.לבחירת הצירים, הגשת מו
 מיזוג בית האבות "אחוזת בני ברית" לארגון בני ברית

דני גרץ מפקח בני ברית ודוד איל יו"ר בית האבות "אחוזת בני ברית" בחיפה, דיווחו לוועד המנהל על התקדמות 
)חברה לתועלת הציבור(  תהליך מיזוג בית האבות לעמותת בני ברית ישראל. בית האבות מוגדר כיום כחל"ץ

בבעלות מלאה של עמותת בני ברית. מיזוג בית האבות לעמותה שלנו יביא לחיזוק פיננסי של הארגון, 
ולהצלחת הפרויקט העתידי של פיתוח והרחבת בית האבות והפיכתו ל"דיור מוגן" מודרני. הוועד המנהל אישר 

 מוזג.את אימוץ החוקה הקיימת של בני ברית כחוקה של הגוף המ
 ערכות בני ברית לשימוש בבית רוקחה  

ערכות של בני ברית לשימוש בבית רוקח, עם סיום תקופת השכירות את הוועד המנהל על הה   ןדכידני גרץ ע
של אגודת "ידידי בית רוקח" )מוזיאון הבריחה( בחודש ספטמבר השנה. לאחר פינוי המבנה ע"י האגודה, 

מהחצר לקומת הקרקע של המבנה, והמועצה האזורית תל אביב  מוזיאון המורשת של בני ברית יעבור
ולשכותיה יחלו בשימוש באולם הכינוסים בקומה השניה. בנוסף אנו נערכים לשיפוץ המבנה המוגדר לשימור 

שלישית והפיכתה לדירה. התקשרנו עם משרד אדריכלים המחמיר, כולל התקנת מעלית פנימית ושיפוץ הקומה  
ה מעיריית תל אביב. השיפוץ יבד על תכנון השיפוץ לצורך הגשתו לקבלת היתר בני"אדלר קורנגוט", שעו

 .2027שנת  אמצעל ןמתוכנ
 2026תכנית הביקורת  לשנת 

. התכנית כוללת ביקורות 2026חיים שמולביץ יו"ר ועדת הביקורת הציג את תכנית הביקורת של הוועדה לשנת  
שמטרתה  ,ה הגדולה. הובהר כי מדובר ב"ביקורת בונה"במספר מועצות אזוריות ולשכות, וביקורת בלשכ

חברים,   3להביא את הארגון לתפקוד טוב יותר בהתאם לחוקה ולנהלים המאושרים. ועדת הביקורת מונה כיום  
 .למזכירות הנהלת הארגוןחסרים עוד שניים. חברים המעוניינים להצטרף לוועדה יעבירו את פרטיהם 

 הארגוןחלוקת סטיקרים בני ברית לחברי 
סטיקרים. הסטיקר הינו מדבקת נייר   10,000לפי המלצת פורום השיווק של בני ברית הופקו 

ס"מ, הנושאת את סמל בני ברית ושבעת ערכי היסוד של הארגון, ומיועדת  6X6עגולה בגודל 

לשימוש חד פעמי. ראו דוגמה של הסטיקר בהמשך. הסטיקר מיועד  להדבקה על החולצה
שכות בני ברית במקרים של חשיפה לציבור, בטיולים, סיורים במוזיאונים  לשימוש חברי ל

. הסטיקרים יחולקו ע"י מזכירות הלשכה הגדולה, לכל הלשכות באמצעות ראשי ומהוכד
 המועצות האזוריות. המזכירות תדאג לחידוש מלאי הסטיקרים במועצות האזוריות כאשר המלאי יאזל.

 



  

 פקיד יו"ר המועצה האזורית תל אביבקול קורא לאיתור מועמד לת
 

 
 
 
 



 

 
     ייקוב ג' טיול ונופש לנשות בני ברית במלון יום האשה לנשות בני ברית 

 18-19/3/26  - מודיעין

 חרום בשל מבצע "שאגת הארי" הוכרז על מצב
 יות והתכנסויות.ווהגבלות על פעיל

של נשות בני   לפיכך הוחלט לבטל את כנס יום האשה
במרץ בבית   8-עמד להתקיים בשבאזור המרכז    ברית

 בני ברית ברמת גן.
הטיול והנופש במלון ג'ייקוב צפויים להתקיים, בתקווה 

המבצע יסתיים עד לתאריך זה ונחזור לימים ש
  רגועים.

 
 חדש באתרור מד –טיולים ומופעים 

 –באתר של בני ברית ישראל נפתח מדור חדש 
מוצעים  טיולים. באתר יפורסמו ומופעים יםטיול

  .לכל חברי בני בריתומופעים שפתוחים    בארץ ובחו"ל
ום ביוזמת מועצה אזורית השרון לדרטיול ראשון מוצע  

"דרומה" במצפה לילות( במלון  2ימים ) 3 הארץ בן
 יש להקליק על פרטים ותוכנית הטיול לרמון. 

 "מתאהבים במדבר"
 

 5סיפורי מתנדבים עלון מספר 
התנדבות ספורי  –של "לב פתוח"  5יצא עלון מספר 

להלן קישור:  אישיים של חברי בני ברית.
https://did.li/JMasl 

 

 צירוף דור ההמשך לארגון בני בריתבמרץ:  15-סדנה ב
הארגון שלנו פועל זה שנים רבות באמצעות לשכות ותיקות וחברים מסורים. כיום אני מבקשת לצאת לדרך 

 , ילדיהם של חברי הארגון.60–45גילאי  נשים וגברים –חדשה של חיבור דור ההמשך 
 ילדינו מכירים את בני ברית דרך פעילות ההורים והשביעות רצונם.   

 המשך כחברים בארגון בני ברית.ה אנחנו נצא לדרך לצרף  את דור 
מה מציע בני ברית לדור . באילו דרכים ובאילו מסרים אנו פונים לדור ההמשך כהורים וכארגון בסדנה נלמד:

 הצעיר:  פעילות חדשה מעניינת אתגרת ומשמעותית. הם יהיו השגרירים שלנו מעבר לים.
 בסדנה. להעביר רשימת חברים המומלצים להשתתפות אבקש מכל מועצה:

 .הסדנה מיועדת לנשיאים ולסגני נשיאים של הלשכות הוותיקות וכל מי שמטפל בהרחבת הארגון
 .15.2את שמות המועמדים לסדנה יש לשלוח אליי עד לתאריך 

 תודה מראש על שיתוף הפעולה וההירתמות למהלך חשוב זה.
 והצערת הארגון. תהרחבשל פעילות  מובילה, סגנית נשיא בני ברית ישראל - ריבה אורי

 הבטחוני באותו מועד. רה: קיום הסדנה כפוף למצבהע

 
 מיזם קליק אנד קונקט – מגשרים על המרחק בקליק אחד

בימים אלו, כאשר מערכת החינוך בישראל מתמודדת עם מחסור במורים מקצועיים, עומס בכיתות ואתגרים 
ת זו, קהילתיים ישנה חשיבות מכרעת. על רקע מציאו-למיזמים חברתיים -במיוחד בפריפריה  -מתמשכים 

כאשר רובנו רגילים להשתמש בזום לישיבות עבודה או לשיחות משפחתיות, מתנדבי בני ברית בחרו להפוך 
 את המסך לכלי לשינוי חברתי משמעותי.

התמונה מוכרת לרבים: תלמיד בבית ספר יסודי בפריפריה רוצה לדבר באנגלית, 
המילים תקועות אך החשש מביקורת וחוסר הביטחון משאירים את    -רוצה להצליח  

בפנים. כאן נכנסים לתמונה המתנדבים, אשר מעניקים הרבה יותר משיעור אנגלית; 
 & CLICKעידוד ואמון באמצעות מיזם  הם יוצרים מפגש אנושי של הקשבה,

CONNECT  של ארגון בני ברית, אשר אינו מבקש להחליף את מערכת החינוך אלא

מענה שהמערכת,  -קשובה ומעצימה לחזק אותה ולהעניק לילדים תוספת אישית, 
על אף מאמציה הרבים, מתקשה לעיתים לספק. המיזם מוכיח כי מרחק גיאוגרפי 

 אינו מהווה עוד מכשול בדרך לצמצום פערים חינוכיים וחברתיים בפריפריה. מטרת התוכנית אינה רק לימוד
 

https://www.bnaibrithisrael.org.il/%d7%9e%d7%aa%d7%90%d7%94%d7%91%d7%99%d7%9d-%d7%91%d7%9e%d7%93%d7%91%d7%a8-3-%d7%99%d7%9e%d7%99-%d7%98%d7%99%d7%95%d7%9c/
https://did.li/JMasl


 

 

 
 אחד", באווירה עוטפת, מקבלת  דקדוק, אלא בראש ובראשונה בניית ביטחון עצמי. בשיחה אישית, "אחד על

לדבר. הזדמנות שלא תמיד  -וללא שמץ של שיפוטיות, זוכים הילדים להזדמנות נדירה ופשוטה כל כך 
 מתאפשרת בכיתה עמוסה ורועשת.

במשך שנים פעל המיזם בהצלחה עם מתנדבי בני ברית אוסטרליה שגישרו על פני אלפי קילומטרים ובשנה 
נה גם הנהגת בני ברית ישראל עם שתי קבוצות חלוצות והתוצאות מרגשות בכל החולפת הצטרפה לראשו

פעם מחדש. לאה פטרון, רכזת מתנדבי בני ברית במיזם, מספרת: " ישנם ילדים שמתחילים מבלי לדעת מילה, 
  ובסוף המפגש הם כבר מחייכים ומצליחים להרכיב משפט. המתנדבים מהווים כוח חינוכי וחברתי ומוכיחים כי

 ערבות הדדית וטכנולוגיה יכולים יחד לגשר על פערים ולהעניק הזדמנות שווה"
איך זה עובד? ההתנדבות מתבצעת כולה מהבית, לשעה אחת בלבד בשבוע. המתנדבים מתחברים לקישור 

ו'. -קבוע, פוגשים את המורה בחדר הראשי, ומשם עוברים לשיחה אישית עם תלמיד או תלמידה מכיתות ד'
תחביבים, משפחה, חגים וכל נושא שמעניין את  -כחצי שעה נסובה השיחה על נושאים מחיי היומיום במשך 

הילדים. בסיום חוזרים לקבוצה למשוב קצר, ומסיימים את המפגש עם תחושת סיפוק עמוקה המלווה לשבוע 
  https://sheva7.walla.co.il/item/3817258  17/2/26-פורסם ע"י ליאור לרנר באתר וואלה ב) שלם.

 .(התפרסם גם בעיתונים ובאתרים נוספים
 

 פעילות בינלאומית בסימן פרויקטים משותפים
ים ולעגן , בני ברית ישראל פועלת לחזק קשר2026בהתאם לחזון הארגון ותוכנית העבודה שגובשה לשנת 

 את הפעילות הבינלאומית באמצעות פרויקטים משותפים עם לשכות בני ברית ברחבי העולם. 
 במסגרת זו, שלושה פרויקטים כבר יצאו לדרך:

דור גרסק, מפורט וורת' שבטקסס יקסדות מתקדמות ליחידת מגלן: בתרומה משותפת של לשכת איז (1
ה קניית קסדות מתקדמות ליחידת מגלן. הקסדות יסייעו מומנ ,($10,000( ובני ברית ישראל )$42000-)כ

 בהגנה על חייהם של חיילים בזמן ביצוע משימותיהם. 
( ובני BBAאולפן עברית לחברי בני ברית באירופה: בהמשך לשת"פ שנחתם בין בני ברית אליאנס ) (2

איטליה. הפרויקט בהובלת אביגיל מרץ הושק פיילוט של אולפן לעברית לחברי בני ברית  1-ברית ישראל, ב
חיפה. אריאלה קסוטו,  ה אזוריתמנצור נשיאת לשכת מיתרים, ובסיועה ותמיכתה של מירה גרוס, ראש מועצ

בשיעור הראשון, אביגיל מיפתה צרכים   .BBAלקשרים בינלאומיים מובילה את הפרויקט מטעם     BBAסגן נשיא  

קבל  שיעור שבועי בזום. האולפן יפתור צורך אמיתי של חברי וחילקה את התלמידים לשתי רמות, וכל כיתה ת
בני ברית באירופה שמתקשים לתקשר עם הנכדים שלהם הגרים בישראל. הכוונה בעוד כמה שבועות לצרף 

 חברים חדשים מלשכות נוספות באירופה לכיתות הקיימות, ועם הזמן לפתוח כיתות נוספות. 
נה לשרות בצה"ל לנוער בסיכון: לשכת בני ברית דנמרק תרמה בני ברית דנמרק מממנת שעורי הכ  (3

למימון חלק מקורס הכנה לצה"ל לתלמידים בסיכון בתיכון עירוני י"א. כזכור, בני ברית ישראל מקיים שת"פ 
 פורה עם בית ספר זה, ומתנדבים שלנו משמשים חונכים במקצועות יסוד לתלמידיו כבר מעל עשור.

 

 רת הזמרמופע התנדבות של חבו
הדר   חבורת הזמר "בני ברית" בניצוחה של  18.00בשעה    4.2בתאריך  

 גבעתיים. בהתנדבות במשען הזלטין  הופיע
 התגובות היו מרגשות. נו ושמחו מאוד.ימשען נהנ במשך כשעה דיירי

למען   על פעילות חשובה נוספת תודה לחבורת הזמר "בני ברית"
 הקהילה.

 

 הנעשה במועצות האזוריות מ
 

 אזורית גוש דןמועצה 
 טיול ונופש באילת

ימים באילת. השתתפו   4בפברואר התקיים טיול משולב בנופש של  11עד    8-ב
בדרך ביום הראשון היה ביקור במרכז מחברי לשכות המועצה.  50-בו יותר מ

הסבר ומופע מרגש של  שכלל ,המורשת ובית הכנסת של יהודי קוצ'ין בנבטים
י אחת מותיקות המקום. בנוסף לשהות במלון התקימו ביקורים בגן הטרופ

כניסה לאילת ובפארק הצפרות שכללו הדרכות מאוד מעניינות. בדרך בהמיוחד  
חזרה מאילת למרכז הארץ בקרנו בעין יהב בסטודיו של דליה מטמון, אמנית 

ט כל יצירותיה מחומרים שנמצאים בטבע וממיחזור עיצירתית ומרתקת, שכמ
שר עוד טיול שתרם לחיזוק הקשל חומרים שאחרת היו מושלכים לאשפה. 

  וההכרות בין המשתתפים, במיוחד שהשתתפו בו חברים מלשכות חדשות.
 

https://sheva7.walla.co.il/item/3817258


 
 

 יםובמקומות נוספ התנדבות בלקט ישראל
 במרכזשבועית  להתנדבותממספר לשכות קבוצות בעלון הקודם התארגנו בהמשך לקול קורא שהתפרסם 
 לשכות. 2-3מתקיימות התנדבויות ברמה לשכתית או שיתוף בין הלוגיסטי סמוך לגן חיים. בנוסף 

לשכת חברות  ל.  ממשיכות להתנדב בחמ"ל של רויט  שיבה חיוביתחברות לשכת ח
 וגם שוהים במחלקת הילדים בבי"ח וולפסוןפינוק ל חולית תורמות ומכינות מארזי

בנוסף   .נק החברתיבמיזם משותף עם הב  דניותימארזי פורים עבור יולדות יח  125
 סרטן בשיתוף עמותת קו לחיים. עבור חולי יםארגז עם מארזי ממתקתרומה של 

לשכת גיל הזהב ערכה יום התנדבות 
נוקות למשפחות ילאריזת מוצרי ת

נצרכות במבצע לזכרה של משפחת 
אחווה ומחוברות במשותף לשכות    ביבס.

תרמו והכינו מארזים של משלוחי מנות 
נערות ונערים ר ועבגיינה הייקה ומוצרי מתלפורים הכוללים מוצרי 

לשכת שלהבת תורמים ומסייעים  חברי בכפר סירקין. עוןבמ חוסים
 לסניף אקי"ם בראשון לציון לקראת פורים.

 יצירות בגלריית דן תתערוכ
כה וקורא להגשת יצירות לתערית דן התפרסם קול ונה בגלריתערוכת היצירות הראשלאחר ההצלחה של 

התקבלו הצעות חדשה נפתחה לכל חברי בני ברית בארץ. הצגה בתערוכה החדשה שתיפתח בחודש מאי. ה
 , בהם רבים מהמועצות האזוריות הנוספות. תהליך האישור נמצא בעיצומו. יוצרים 19-מ

 סיור "מאחורי הקלעים בנתב"ג
סיורים קבוצתיים בנתב"ג, הכוללים ביוזמה של מנחם ריבל סגן יו"ר המועצה, החלה הרשמה לקראת קיום של  

ביקור במערכות הלוגיסטיות שמנהלות ומתפעלות את שדה התעופה ואת הטרמינלים בו. קיום הסיורים מותנה 
בתאום מיוחד עם רשות שדות התעופה ומחייב שליחת פרטים מלאים של האמורים להשתתף בכל סיור וקבלת 

שלוקח פרק זמן לא קצר. בשל המצב הבטחוני בשלב זה לא אישור מיוחד להשתתפות בו. הנ"ל הינו תהליך 
 ניתן לקדם את הנושא.

 ארועים עתידיים
חות מספר ארועים דוהגבלות ההתכנסות והתנועה נאלצנו לבטל ול ה במבצע "שאגת הארי"מבשל הלחי

, AI-סדנה להכרת הסדנה מתוכננת להעצמה מנהיגותית, רצאה במסגרת החוג לתנ"ך, עתידיים, בהם: ה

מותנה במצב הבטחוני   24-25/3הקרנת סרט ומפגש עם הבמאי. נופשון מתוכנן לאזור עמק יזרעאל בתאריכים  
 סמוך לאותו מועד.

 .של המועצה ושל הלשכות בה ניתן לקרוא בעלון החודשי של המועצה. להלן קישור אליו  על מכלול הפעילויות
   ".גוש דן עלוןיש להקליק על הכיתוב בכחול "

 

 מועצה אזורית דרום
 לשכת כרמים ראשון לציוןלארגון של טקס קבלה 
טקס הצטרפותה של לשכת  .התכנסנו לרגע חגיגי ובעל משמעות מיוחדת  2026בפברואר  8ביום ראשון  

 "כרמים" ראשון לציון  לבני ברית ישראל.
הלשכה נוסדה בעקבות פנייתה של אלה בקר לקבוצת חברים בהצעה להצטרף להקמת לשכת בני ברית 

במהלך  .ההתכנסנו החברים המייסדים לצורך הקמתה של הלשכה החדש 2024בפברואר  11-ב חדשה.
 המפגש הראשון קיבלנו מידע על הארגון, בחרנו בעלי תפקידים והסכמנו על השם" כרמים".

רגע של   זאת  הייתה פתיחתה של דרך חדשה לעשייה משותפת,
בהדרגה התגבשה חבורה  חיבור בין אנשים ורצון לעשות ולתרום.

חברותיים, נהנים לבלות ביחד,  נפלאה שחבריה משתפי פעולה,
החברים באים מדיסציפלינות שונות, דבר שיוצר  ים ואוהבי אדם.סקרנ

 עניין ותורם לתקשורת בינאישית.  
אלה  בקר היא הנשיאה האהובה שלנו. היא היוזמת, המתכננת, 

היא זו שסוחפת את כולנו אחריה  מוציאה לפועל, הפעילה והמפעילה,
 למפגשים מרתקים ומגייסת אותנו לתרומה לקהילה.

וש הקבוצה החל ממפגשים ופעילויות חברתיות בהם ניתנה תהליך גיב
המפגשים היו עבורנו  הזדמנות להכיר יותר את החברים בקבוצה.

 . 2023באוקטובר  7אסקפיזם בתקופה מורכבת, במיוחד לאחר 
יחד  .לשכת בני ברית עבורנו היא הרבה מעבר למקום  מפגש התגבשנו לקהילה תומכת, משמחת ומעצימה.

קנו רגעי שמחה ועמדנו זה לצד זה ברגעים יצרנו רשת של תמיכה הדדית המבוססת על כבוד וסובלנות. חל  
 מאתגרים. ביחד הכנו תכנית עבודה להמשך תהליך ההתגבשות .

 

https://www.bnaibrithisrael.org.il/%d7%9e%d7%99%d7%93%d7%a2%d7%95%d7%a0%d7%99%d7%9d-%d7%92%d7%95%d7%a9-%d7%93%d7%9f/


 
  ,ביקרנו בעוטף  ,יצאנו יחד לטיולים בארץ  ,סיורים במוזיאונים ובמרכזי מורשת  ,הפעילויות כללו הרצאות מגוונות

לינו יחד במלונות בהם התקיימה פעילות עם תכנים אקטואליים תרבותיים ומוזיקליים. החברים יזמו מסיבות בי
 חג בבתיהם הפרטיים: עצמאות וחנוכה וכן טקסי זיכרון בסלון וטקס יום השואה. 

וד עבור מתוך מחויבות של עשייה למען הקהילה, אספנו כסף לרכישת ציוד חיוני לחיילים ולחיילות, אספנו צי
התנדבנו כקבוצה לארוז מנות  קרב לחיילים בחצרים וגם במחנה צריפין. בנות הלשכה אפו עוגות  המפונים.

 שחולקו ביום המעשים הטובים. בכל חג אנו מחלקים שי לניצולי השואה והיד עוד נטויה להתנדבויות נוספות.
ילות התנדבותית מגוונת גם מעבר לפעילותם נציין כי  רוב החברים בלשכת בני ברית "כרמים" נוטלים חלק בפע

 בלשכה. 
לקחת אחריות ולתרום  .הקמת הלשכה איננה רק צעד ארגוני אלא ביטוי לרצון משותף של אנשים לפעול יחד

 לחברה ולסביבה שבה אנו חיים.  
 אנו מודים לכל מי שנטל חלק ביוזמה בליווי ובהקמה. ומברכים את החברים המייסדים בדרכם החדשה.

 

 מועצה אזורית השרון
 ט״ו בשבט תשפ״ו – מתנדבים בשרון 

מועצת בני ברית השרון ממשיכה במסורת הביקורים החודשיים במעון רוחמה, במטרה 
יו'"ר   ,לשמח את הדיירים ולחזק את הקשר הקהילתי ביוזמתה הברוכה של ברכה גולדנברג

 מועצת בני ברית השרון.
שתילת שתילים  –החודש, לכבוד ט״ו בשבט, התקיים מפגש מיוחד בסימן צמיחה ונטיעה 

חברי המועצה התכנסו עם מנהלת המעון, חנה כהן,  ופרחים בשיתוף החוסים והמתנדבים.
הפעילות נחתמה   אשר בירכה על ההתנדבות המתמשכת והקשר החם עם בני ברית השרון.

, ריקודים וליווי מוזיקלי באקורדיון כאשר החוסים בהתכנסות באולם, עם שירי ט״ו בשבט
השתתפו בשירה ובריקודים. ההתרגשות לשמוע אותם שרים ושותפים לארוע, ריגש את 

 –המפגש לווה בתחושת שמחה, התרגשות והוקרה על הטוב  כולנו ולא נשארה עין יבשה.
 .ובחיזוק ערכי הנתינה והערבות ההדדית

 הוד השרון מתנדבת 
בכל יום שישי פועלת לשכת המייסדים בני ברית השרון בהוד השרון בחלוקת מזון למשפחות נזקקות. פעילות 

 שבה מתלכדת קהילה שלמה סביב ערכי נתינה, כבוד האדם וערבות הדדית.  –עקבית, שקטה ומלאת רגישות  
את מנות המזון מקבלת הלשכה משפים וממסעדות בקניון רננים, התורמים 

הוא הופך לארוחה  –שנותר בסוף יום עבודתם. במקום שייזרק  את האוכל
חמה על שולחנה של משפחה הזקוקה לכך. חברי הלשכה מסתובבים בין בתי 

 המשפחות, דופקים בדלתות ומוסרים את השקיות ביד חמה ובלב פתוח.
 .“חזון הוא מעשה קטן שחוזר על עצמו”

, ברכה גולדנברג, לחברי ביום שישי האחרון הצטרפה יו"ר בני ברית השרון
לשכת המייסדים והשתתפה באיסוף המזון וחלוקתו. פגשה את המתנדבים, 

 שמעה, חיזקה והזכירה לכולנו כי הנהגה אמיתית נמדדת במעורבות אישית ובנוכחות בשטח. 
היא מחלקת תקווה, כבוד ותחושת שייכות. כל שקית שנמסרת היא  –שכת המייסדים אינה מחלקת רק מזון ל
 .דות לערבות ההדדית החיה ופועמת בבני ברית השרוןע

 תרומה לבית חולים מאיר  –לשכת צמד חמד ומועצת בני ברית השרון  
ר בני "לקראת פורים ביקרו נציגי לשכת צמד חמד בראשותה של הנשיאה בן משה חדווה  וברכה גולדנברג יו

הילדים חולקו צעצועים ומשחקים, והיתרה נתרמה ברית השרון  בבית החולים מאיר בכפר סבא. במחלקת 
לפינת המשחקים. במחלקת השיקום הגריאטרי נתרמו משחקי קופסה לרווחת המאושפזים ובני משפחותיהם. 

 נתינה, ערבות הדדית ונוכחות קהילתית מחבקת. –פעילות המבטאת את רוח בני ברית 
 "אריהשאגת "בית התבשיל במלחמת 

ארי", ולאור מטח הטילים מאיראן,  ה, היום השני למלחמת "שאגת 1.3.2026ביום 
התבשיל של חב"ד בכפר סבא התייצבו בנות לשכות בני ברית השרון להתנדבות בבית 

מנות חמות לנזקקי העיר. במשך ארבע שעות עמלו במסירות, ורצו פעמיים  70והכינו 
 אך חזרו מיד להמשיך בעשייה. –למקלט בעקבות אזעקות 

כל הפעילות נעשתה מתוך ערבות הדדית, רוח התנדבות ואחריות חברתית. יישר כוח 

      אומץ והשליחות למען הקהילה. לבנות בני ברית השרון על רוח הנתינה, ה

 משפחה של עשייה, לב וקהילה. –בני ברית השרון 
 סבא  כפר  –יום חשיפה מרגש בבית הקהילתי למשפחות מיוחדות 

הגיעה מועצה אזורית בני ברית השרון ליום חשיפה מיוחד בבית הקהילתי למשפחות מיוחדות  26.2.26ביום 
  בעיר כפר סבא.

 
 



 

חברים וחברות מכל לשכה באזור התכנסו והקשיבו בקשב רב להרצאתה המרגשת והמעצימה של נטע ראובני 
ה בדרכה בעקבות נכות שנפלה עליה, וכיצד שסיפרה את סיפורה האישי, כיצד התגברה על כל מכשול שנקר  –

בהרצאתה המחישה נטע כי האופטימיות איננה רק  בחרה שוב ושוב בחיים של עשייה, אמונה וכוח פנימי.
אלא דרך חיים. בכוחה של מחשבה חיובית, התמדה ואמונה בעצמך ניתן להפוך את הקושי  –תכונה 

היה מרגש, מחבר ומלא השראה, וחיזק את תחושת האירוע . להזדמנות, ואת המגבלה למנוע של צמיחה
 .השליחות והערבות ההדדית המאפיינת את פעילות בני ברית בקהילה

 
 ועצה אזורית חיפה מ

 רגעים של אור בט"ו בשבט
התחדשות, שמחה וצבע. עבור מתנדבי בני ברית חיפה, החג הוא  חג ט"ו בשבט ידוע כחג שמסמל צמיחה,

ערכים לחוויה אנושית עם שורשים עמוקים בקהילה. מסורת זו הזדמנות להפוך  -הרבה יותר מציון מסורתי 
 רבת שנים של נתינה, חיבור וערבות הדדית ממשיכה להתקיים בעיר חיפה ולהתרחב מדי שנה.

השנה, פעלו מתנדבי מועצת בני ברית חיפה במספר מישורים קהילתיים. חברות לשכת לילך ביקרו בבית 
מן צמיחה ונטיעה. יחד עם דיירי המקום, שתלו צמחים, שרו " למפגש מרגש בסיבני בריתהאבות "אחוזת 

שירים, שמעו על מקורות החג וחלקו רגעים של חום אנושי וחיבור בין דורי. את הפעילות הובילו חברות הלשכה 
הביעו התרגשות  בניהולה של ברכה פרכטל, בשיתוף הנהלת המקום, דוד אייל ולילך רידלהיים. הדיירים

  שנרקם. הקשרושמחה מהמפגש ומ
במקביל, הרחיבו מתנדבים נוספים מבני ברית חיפה את מעגל האור גם למקומות שבהם התקורה יקרה 

הגיעו מתנדבים למחלקות האונקולוגיות בבתי החולים ולהוספיס חיפה והעניקו צמחים   וחד. ביוזמה יחודיתבמי
 ים מורכבים. היוזמה התאפשרה הודותאור בימ לחולים ולבני משפחותיהם כמחווה של חיים, צמיחה ונקודת

גינה קליין, נציגת הארגון, יחד עם צוות  .לתרומת הנהלת מועצת בני ברית, אשר סייעה ברכישת הצמחים
 המתנדבים, העניקה שמחה צבעונית, מילה טובה חיזוק אנושי מהלב. 

לשכה נוספת שציינה את החג באמצעות נטיעות אמיתיות, היא 
שיתוף פעולה עם קק"ל תרמה לבית לשכת מיתרים אשר ב

טויה, חרוב,   -שתילים  60-הספר נירים בשכונת נווה דוד כ
רוזמרין, אלת המסטיק והדסים. נציגי הלשכה ומנהלת בית 

נטיעה  בפעילותהספר, הילה מימון, ליוו את תלמידי כיתה א' 
חווייתית, כשהילדים חפרו, שתלו והתנסו בעצמם. אביגיל 

"אנו מקווים ומאמינים כי  ת מיתרים:מנצור, נשיאת לשכ
באמצעות עשייה פשוטה ומשמעותית נצליח לקשור את הדור 

אמיתי  במגע, בעשייה ובחיבור -הצעיר לישראל היפה שלנו 
 ".לקרקע ולשורשים

מירה גרוס, יו"ר מועצת בני ברית חיפה, סיכמה את האירוע: "גם לאדם יש הרבה מה ללמוד מעץ ביער" )נועם 
למדנו כיצד אפשר לרגש ולהתרגש, לתרום ולהיתרם. ראינו שמחה בעיניים, שמענו שירה משותפת חורב(. 

וסיפור על מקור החג. הפרחנו בלונים בצבעי ורוד ולבן כסמל להקה לבריאות ולשמחה. מאחלת לכולם בריאות 
 שלמה, תקווה וצמיחה".

 "בית חם לחיילים, השראה למתנדבים"
חברות לשכת "מאור הלב" החדשה, ב"בני ברית" חיפה, יחד עם המנטורית יוספה סטאר, , יצאו 27.2בבוקר 

 "הבית" של החיילות והחיילים הבודדים בחיפה. –למפגש החשיפה בעמותת "יחד" 
במסגרת תהליך הלמידה של  הקבוצה, בראשותה של חגית לוי, מייצגת דור חדש וצעיר ב"בני ברית" חיפה.

לעשייה חברתית, בחרו ערכי הארגון והחיבור 
 החברות להכיר מקרוב את הפעילות של העמותה.

רו דנסקי, מנכ"ל העמותה ,שיתף את האורחות  
בסיפור ההקמה של המקום, המהווה עוגן 
ומשפחה לחיילות וחיילים בודדים בחיפה. 
בהמשך הסיור הזמין אותן להצטרף למערך 
המתנדבים הרבים של "בני ברית" חיפה, 

ציין את ו ,ום אנושי וחיבוק של ביתהמעניקים ח
 ההשפעה המכרעת של המתנדבים בחיי החיילים הבודדים.

שיאו של המפגש היה רגע מרגש של הוקרה: רן דנסקי העניק תעודת הערכה למירה גרוס, יו"ר מועצת "בני 
  .ם ייליברית" חיפה, על המסירות של חברי "בני ברית" חיפה, ארוכת השנים ועל הליווי הצמוד של הח

מילים המזקקות את רוח  –נכתב בתעודה  "השקעתכם ומסירותכם מהווים השראה ודוגמה למופת לחברה"
 המפגש סוכם בהתרגשות וגאווה גדולה .. הנתינה של משפחת "בני ברית"

 
 



 
 "יחד למען משפחות נפגעות פעולות האיבה"

ברית" חיפה עם התקיים מפגש משמעותי של צוות נשיאי הלשכות ב"בני  22.2.26-ב
נציגת העמותה למען המשפחות נפגעי פעולות איבה, מנהלת תחום  גב' עדן אורון,

 נפגעים  משפחות שכולות.
התמקדה על מאפייני  עדן הציגה את הפעילות  הערכית והברוכה של העמותה,

המקצועית המותאמת למשפחות. השיבה  על שאלות של משתתפי המפגש   ההתנדבות
בהערכה  רבה והותירו רושם עמוק על הנוכחים.  בתום המפגש סוכם     התקבלו. דבריה  

כי יפורסם  "קול קורא"  לכלל חברי הלשכות  במועצה, במטרה לאתר מתנדבות 
ומתנדבים, אשר יעברו הכשרה ייעודית לקראת תחילת הפעילות ההתנדבות בחיפה, 

 הילתי .הנתינה וחוסן הק מתוך אחריות, רגישות, ומחויבות לערכי
 דורי"-"פורים יצירתי במפגש הבין 

מצו את תלמידי ביה"ס "גבריאלי" יהשנה, חברות לשכת "נרקיסים" בבני ברית חיפה, א
הקשר הפך לחלק בלתי נפרד מנוף בית הספר, ובמהלך השנה כולה פעלו במסירות לרווחת התלמידים   בחיפה.

, במפגש 24.2.26-שיאו של הקשר החם נרשם ב מגוון.החל מאיסוף משחקים וספרים ועד לתרומת ציוד  –
ד' והעבירו יום יצירה חגיגי שחיבר -של יצירה צבעונית ומלאת השראה. מתנדבות הלשכה התפרסו בכיתות א'

על הצד האמנותי ניצחה בחן רב חברת הלשכה, רחל זוהר, מורה לאמנות  בין דורות של נתינה לדור הצעיר.
ודאגה לכל הציוד   לות לפרטי פרטיםבמקצועה, שתכננה את הפעי

הנדרש. תחת הדרכתה והסיוע החם של המתנדבות, הפכו הכיתות 
 לסדנאות עבודה תוססות של שמחה וחג.

משלוחי מנות  90כדי להפוך את היום למתוק עוד יותר, תרמה הלשכה 
אישיים לכלל תלמידי בית הספר. הילדים נהנו גם מטרופיות ואוזני המן 

 שהוסיפו טעם של חג למפגש המיוחד. מסורתיות,
מיכל דרמון, נשיאת לשכת "נרקיסים", מסכמת בהתרגשות: "הזכות 

ליצור יחד איתם ולראות את החיוך על פניהם היא  לשמח את הילדים,
פורים שמח לכל  בחיבור, ביצירה ובנתינה מהלב". –המתנה הגדולה ביותר עבורנו. זהו כוחה של קהילה 

 ו לתלמידי בית ספר "גבריאלי"! משפחת "נרקיסים"

 
 מועצה אזורית ירושלים

אברהם הופמן החליף את חדווה אלבה בתפקיד יו"ר מועצה אזורית 
ועד   נשיאהמאבי ארז, סגן  ירושלים.  נשיא בני ברית ישראל מנו כהן, ביקש  

 ו תרום מניסיונילווה אותו כמנטור ושי לאחרונה יו"ר מועצה אזורית דרום,
 כראש מועצה.

לירושלים לפגישת היכרות עם  עלה אבי ארזבאחד מימי חודש ינואר 
אברהם ועם המועצה. הפגישה נערכה בבית בני ברית בירושלים. הבניין  

והוא  נמצא במרכז העיר המרשים
בבעלות לשכת ירושלים, הגדולה בלשכות 

ה יש בקומה הראשונה שב תחילה .סיור בבניין אביהמועצה. אברהם ערך ל
, עם נוכחות AIאולם להתכנסות והרצאות. באולם נערכה הרצאה בנושא 

מלאה. בקומה השנייה, ישנה תצוגת קבע על  ההיסטוריה של בני ברית, ושל 
וצבי רוטנברג לשכת ירושלים. התערוכה הוקמה בהובלת חדווה אלבה 

ומוצגים בה צילומים היסטוריים של בני ברית העולמי, בני ברית ישראל 
 לשכת ירושלים. ו

משך פוסטר שעוסק בנושא  םייעינה. מזכיר הלשכה היה אליעזר בן יהודה. את 1888הלשכה הוקמה בשנת 
הצטרף לארגון זיגמונד פרויד,   1897ארגון בני ברית בשואה ומלחמתו באנטישמיות. הופתענו לגלות  שבשנת  

סור  כחבר פעיל בלשכה הווינאית. זאת לאחר שנדחה מינויו כפרופ
התערוכה מרשימה ומרגשת ועוסקת בנושאים נוספים  באוניברסיטת וינה.

 כמו התיישבות, התנדבות ותרבות.  
אברהם סקר את לשכות המועצה והנשיאים. לשכת ירושלים הוותיקה היא 
הדומיננטית והגדולה בין לשכות המועצה.  הלשכות הנוספות: אלוף דוד 

 איילון.   מרכוס, מאמר אסתר, רוברט גמזון ונוף
היעדים העיקריים של המועצה בשנה הקרובה הם: חיזוק הקשר בין לשכות 
המועצה וביצוע פעילות חברתית ותרבותית משותפת. חיזוק  וייצוב לשכת 

 איילון. והקמת לשכה מעולים צעירים מארצות דוברות אנגלית.  
 



 

 מועצה אזורית תל אביב
בפברואר על פרישתו  25-הודיע בישיבת הוועד המנהל שהתקיימה ב יו"ר המועצה האזורית חיים נחשון

 מתפקיד יו"ר המועצה, ועל הפסקה זמנית של פעילותו בשל סיבות אישיות, שהביא לידיעת הנשיא.
  נמצא בתחילת המידעון. קול קורא לאיתור מועמד לתפקיד יו"ר המועצה

 בעקבות יוסף נייגו: נוטעים עתיד בט"ו בשבט 
בפברואר, לרגל ט"ו בשבט, קיימנו מטעם לשכת "יוסף נייגו"   4ביעי,  ביום ר

 עצי פרי במקוה ישראל. 90פרויקט מרגש ומיוחד: הקמת חורשה של 
עבורנו, מדובר בסגירת מעגל מרגשת במיוחד: מייסד הלשכה שלנו, יוסף 
נייגו ז"ל, כיהן בעבר כמנהל בית הספר "מקוה ישראל", והקשר העמוק 

 וסד ועם תלמידיו נמשך באהבה רבה עד היום.שלנו עם המ
  רגעי השיא מהאירוע : 
יחד עם הדור הצעיר : תחת שמיים בהירים ומזג אוויר נפלא, נטענו את   -

 השתילים יחד עם תלמידי בית הספר ובני שירות לאומי.
 .אנרגיה ושמחה : המרץ והחיוכים של הצעירים הוסיפו המון שמחה לעשייה שלנו -
קבלת פנים חמה: התקבלנו בחמימות יוצאת דופן. פינקנו את התלמידים בבורקסים ומתוקים שהבאנו   - 

 איתנו, מה שהפך את החגיגה לטעימה עוד יותר.
 סיור לימודי : לאחר הנטיעות, ערכנו סיור בסביבה ולמדנו על ההיסטוריה והמורשת של המקום.  -

 ין עבר להווה, בין שמירה על המורשת לבין הפרחת הארץ.זה היה יום גדוש במשמעות, של שילוב ב
 לשכת "תקוות שלמה", דור ההמשך של ארגון "בני ברית" בטקס מלגות לחיילים

 ערב של המשכיות וגבורה במועצה אזורית תל אביב: 
קיימה לשכת "תקוות שלמה", הלשכה הצעירה המהווה את דור ההמשך של לשכת "יוסף נייגו",  5.2.26-ב

טקס חלוקת המלגות השנתי. הערב נערך בסימן "זוכרים את העבר ובונים את העתיד", וציין את חזרתו את 
 של הטקס למתכונת פרונטלית לאחר הפסקה של שלוש שנים שנכפתה בשל המלחמה.

 המיזם המרכזי של הלשכה מוקדש לזכרו של שלמה גבאי ז"ל, בנם של חברי הלשכה היקרים יוסי ופאני גבאי. 
נפל במלחמת לבנון הראשונה בעת ששירת כלוחם שריון, ומאז הפכה הנצחתו למפעל חיים של תמיכה   שלמה

 )הגדוד בו שירת שלמה(.  77, ובמיוחד עם גדוד 7הקשר ההדוק נשמר עם חטיבה  בלוחמי הדור הנוכחי.
ודנטים מדי גם בשנים שבהן המלחמה לא אפשרה התכנסות, הקשר עם החיילים לא פסק והמלגות חולקו לסט

מלגות לימודים )על  15בטקס אמש הוענקו  שנה כסדרן.
₪ כל אחת( לחיילי הגדוד שנבחרו על ידי  3,000סך 

 לוחמי מילואים.  7-לוחמים לקראת שחרור ו 8  מפקדיהם:
המיזם נשען על נדיבותן של משפחות חברי "בני ברית", 
ובהן משפחות שכולות שבוחרות בנתינה כדרך להתמודד 

ובדן. בין התורמים בלטה משפחתה של רוזי נשיאת עם הא
לשכת האם "יוסף נייגו", שמנציחה את בנה, יואל ז"ל, 

בפיגוע הטרור הרצחני באיסטנבול,  2003שנהרג בשנת 
בעת ששירת כאיש ביטחון והגן בגופו על מתפללי בית 

 הכנסת "בית ישראל".
י; היא מלווה את הסטודנטים לאורך כל שנות פעמ-הלשכה הצעירה "תקוות שלמה" אינה מסתפקת במענק חד

לימודיהם האקדמיים. במהלך הערב צוינה גם הפעילות הענפה של הלשכה למען הלוחמים בשטח במהלך 
 המלחמה האחרונה, בשיתוף עם תלמידי מקווה ישראל.

 שנפלו במלחמה האחרונה.  77חללי גדוד  34ברגע של התייחדות, הוקראו אמש שמותיהם של 
רב חתמו שני חברי הלשכה בשירי ארץ ישראל, שחיברו בין הכאב העמוק על האובדן לבין התקווה את הע

 והצמיחה שמייצג הדור הצעיר.
 
 
 
 


